



Для выпускников Озерского городского округа основной период проведения ЕГЭ начался в понедельник, 31 мая, ребята сдавали экзамены по химии и географии. Химию выпускники сдавали на базе МАУ «СОШ №3» г.Гусева, географию на базе МАОУ «СОШ №5 им.И.Д.Черняховского».

ЕГЭ по географии было подготовлено 27 заданий и выделено 180 минут на выполнение. Ребята могли пользоваться линейкой, транспортиром и непрограммируемым калькулятором.

В ЕГЭ по химии на выполнение 35 заданий давалось 3,5 часа. Свои результаты ребята узнают не позднее 17 июня.

Следующий экзамен станет самым массовым, 4 июня ребятам предстоит сдавать русский язык, в экзамене примет участие 18 выпускников округа. В понедельник, 7 июня, 8 выпускников Озерской средней школы им.Д.Тарасова примут участие в экзамене по профильной математике, 11 июня – историю и физику будут сдавать 12 выпускников, 15 июня – обществознание будут сдавать 7 выпускников Озерской школы и 2 выпускника Новостроевской средней школы, 18 июня 3 выпускника будут сдавать экзамен по биологии.

Желаем выпускникам в день экзамена успехов, везения, достижения желаемого результата. Будьте уверены в своих силах, сохраняйте позитивный настрой и веру в то, что все получится!